

# 常德市临澧县领导到沙田镇考察交流

本报讯(文/图 黄玫瑰 何子扬)8月23日,常德市临澧县委书记李雨初率队到沙田镇考察交流。沙田镇党委书记贾贵斌、沙田镇人大主席卢泽新等相关领导班子成员,相关部门负责人陪同考察。

考察中,贾贵斌与李雨初就两地经济社会发展成果进行深入交流。李雨初一行还先后前往沙田镇龙舟公园、活力水岸码头、信鸿湾区智谷项目、政务服务中心、新时代文明实践中心、文化艺术中心,通过实地参观、听取介绍等方式,了解沙田镇各项事业发展情况。

近年来,沙田镇围绕建设“魅力湾区、创新港城”,积极构建临港现代产业体系,强化重大平台支撑,精细化工等支柱产业集聚效应日渐凸显,曾连续5年入选中国“百强镇”名单,并在2022年跻身全国五十强。沙田镇持续做好治水工作,切实加强河湖治理,做好沙田“水”文章,全力营造“河畅、水清、堤固、岸绿、景美”的水生态环境,让市民感受到水环境治理取得的成效。同时,沙田镇通过沙田文化艺术中心、新时代文明实践中心、龙舟公园等公共文化基础设施为沙田文化培根铸魂,深入推进乡村振兴与文旅融合,大力传承发扬本土文化。

沙田镇政务服务中心工作人员“公正、热情、便捷、高效”的服务,具有沙田特色、宽敞明亮的政务服务办公环境给考察团留下了深刻的印象,当得知政务服务中心可以为市民群众提供进一步办所有事的政务服务,还设有24小时自助服务区时,纷纷为沙田的办事服务效率点赞。

考察团表示,沙田镇在经济发展、生态保护、文化建设等各方面工作取得了较好成效,值得学习借鉴,并表示将好的经验和做法带回去,切实推动临澧县经济、产业等各项事业发展。同时希望两地加强沟通和全方位、多层次、多领域交流合作,建立更加紧密的沟通合作机制,拓展合作领域,推动两地经济社会高质量发展。



贾贵斌陪同常德市临澧县领导一行在沙田文化艺术中心参观交流

市委常委、统战部部长  
陈志伟到沙田镇调研

## 全力以赴推动相关 重大项目早日投入使用

本报讯(文/张雪珠)8月22日,市委常委、统战部部长陈志伟到沙田镇调研,对重大项目建设工作进行了督导,要求沙田镇要继续加大力度、加快进度,全力以赴推动相关重大项目早日建成,投入使用。

当天下午,在沙田镇相关班子领导和相关部门负责人陪同下,陈志伟一行来到维龙数智化供应链项目所在地,听取企业相关负责人对项目建设情况与建设规划介绍。据了解,维龙数智化供应链管理项目总投资约30亿元,以中外合资形式投资,项目用地面积约280亩。目前,该项目正在加紧完善建筑设计方案,力争早日实现摘牌即动工。

随后,陈志伟一行来到位于虎门港综合保税区的东莞飞力达供应链管理有限公司,详细了解飞力达电子元器件集散中心项目情况,项目未来建设规划,以及在推进过程中遇到的困难。

飞力达电子元器件集散中心项目由江苏飞力达国际物流有限公司投资。项目规划总投资约8亿元,通过提供仓储、供应链管理、供应链金融、综合物流、产品销售等服务,将项目打造成为多形态融合的智慧化、国际化电子元器件集散中心。

调研中,陈志伟对沙田镇重大项目提出指导性意见和建议。他要求沙田镇相关部门和企业要密切政企沟通协调,集中资源优势,提供全链条式服务,主动解决项目建设存在的问题和困难,齐心协力高效推进重大项目建设。相关企业要对照项目建设时限,工作再加劲,进度再加快,全力以赴提速提效提质,确保高标准高质量完成建设任务。

## 沙田镇举办政务服务 综合技能竞赛

本报讯(文/黄玫瑰)8月26日,2023年沙田镇政务服务综合技能竞赛在沙田镇政务服务中心2楼举行,沙田镇、村两级政务服务窗口的工作人员同台竞技,展示沙田镇职工的风采。沙田镇人大主席、总工会主席卢泽新等相关班子领导出席活动,并为获奖团体、个人颁奖。

据了解,为团结引领全镇广大职工积极投身建功立业主题活动,提升职工队伍的综合素质,沙田镇总工会、沙田镇政务服务中心联合举办2023年沙田镇政务服务综合技能竞赛,以赛促学、以学促进,努力营造爱岗敬业、争先创优的良好风气,打造一支综合素质佳、业务水平高、服务质量优的人才队伍,助推沙田镇政务服务效能提升。

本次大赛分为线上选拔赛和现场突围赛,重点检验职工对业务知识、政务素养、岗位技能等三个部分的掌握情况。来自沙田镇、村两级政务服务窗口18支团体队伍,27名个人选手参加了比赛。

经过紧张激烈的角逐,和安村队荣获“团队赛”冠军,西太隆村队、西大坦村队分别获得“团队赛”亚军、季军;何施旋摘得“个人赛”冠军;陈巧莹、何宝恩分别荣获“个人赛”亚军、季军。

据了解,近年来,沙田镇总工会通过开展职工叉车司机和特种设备安全管理A证作业人员等培训班、叉车岗位和劳动安全技能竞赛、“求学圆梦行动”等活动,有效推动产业工人实现技能提升、学历提升,不断提升产业工人综合素质,展示产业工人的劳动风采,弘扬劳模精神、劳动精神、工匠精神,为推动高质量发展提供技能支撑。近年来,沙田镇两名职工荣获“东莞市职工技术标兵”称号。

## 沙田镇第五次全国经济普查工作会议暨培训班召开 扎实有序推进经济普查各项工作

本报讯(文/黄安乔)8月25日,沙田镇召开第五次全国经济普查工作会议,通报了全镇“五经普”前期工作情况,部署清查阶段工作,并进行业务培训,切实增强做好经济普查工作的责任感,扎实有序推进沙田镇第五次全国经济普查各项工作。

沙田镇党委副书记陈锡立,镇“五经普”领导小组成员单位、相关责任单位,镇经普办、统计办全体成员,各村(社区)分管“五经普”工作“两委”干部,以及全镇普查员,约

200人参与会议。

会议强调,第五次全国经济普查是一项重大政治任务,要提高认识,站在服务全国、全省、全市的高度,科学统筹推进,高质量做好各项工作,努力交出一份满意的普查答卷。

会议要求,一要提高站位,认清形势,切实增强做好“五经普”工作的使命感、责任感和紧迫感。深刻认识经济普查重要意义,科学统筹,准确把握经济发展情况、经济措施,高质量高效率完成普查工作;二要突出重点,

高效推进,扎实抓好“五经普”各项工作。摸清摸实经济“家底”,把握时间节点,积极谋划、主动作为、从早从实,统筹推进“五经普”工作;三要压实责任,强化保障,确保高质量完成“五经普”工作任务。各村(社区)、各单位、各部门要把“五经普”纳入重要议事日程,坚决扛起普查主体责任,成立专班对接经济普查工作,做好宣传引导,加强督导检查,形成强大合力,确保沙田镇第五次全国经济普查工作圆满完成。

随后进行业务培训,统一思想、凝聚共识、明确任务,明确了清查工作具体内容、总体流程和时间节点等内容,帮助相关工作人员熟悉程序,全力做好沙田镇第五次全国经济普查工作,为沙田镇经济社会高质量发展提供优质高效的普查数据保障。

据了解,沙田镇高度重视全国第五次经济普查工作,高位统筹,成立了沙田镇第五次全国经济普查领导小组,负责全镇经济普查的具体组织实施工作。

## 2023年沙田镇村(社区)篮球赛(村BA)圆满落幕 穗丰年村队一举夺魁

本报讯(文/图 黄安乔)8月28日,“全民健身·活力沙田”——2023年沙田镇(社区)篮球赛(村BA)圆满落幕,经过激烈的角逐,穗丰年村队以88比65一举夺魁,民田村队获得亚军,和安村队获得季军,拼劲十足、

活力蓬勃,谱写了青春的激昂乐章,点燃了沙田镇的全民健身热情。

赛出友谊 赛出水平 穗丰年一举夺魁  
28日晚上,经过激烈的角逐,2023年沙田镇(社区)篮球赛(村BA)迎来了重头戏

——民田村队与穗丰年村队的巅峰对决。

在篮球场,现场热闹非凡,双方球迷助威呐喊,气氛火热。哨声一响,一触即发,本次篮球赛总决赛正式开始。球员们迅速进入到紧张的状态中,精神抖擞、眼神专注、奋力拼搏,紧盯每一个得分的机会。

抢球、断球、跳投,一个个扣人心弦的瞬间让现场燃爆,欢呼声、呐喊声一浪高过一浪。你争我夺、交替传球、身手敏捷,总决赛拼激烈,火爆之势在现场不断延续,为观众们献上了一场精彩的视觉盛宴。

人声鼎沸,热火朝天,精彩激烈,沙田镇(社区)篮球赛(村BA)赛出了友谊、赛出了水平、赛出了士气,谱写了青春的激昂乐章,点燃了沙田镇的全民健身热情。

最终穗丰年村队以88比65战胜民田村队,获得本次村BA的冠军。赛后,现场领导为获胜队伍颁发奖杯,并合影留念。

冠军争夺战前,和安村队、杨公洲村队进行了季军争夺赛,经过紧张激烈的角逐,和安村队以61比59获得季军。与此同时,现场还组织观众进行投篮活动,燃动全民健身热潮。

“我早就就过来霸占位置了,这场比赛相当精彩,给了我震撼的视觉享受,作为沙田的一员,很感谢政府组织了这次活动。”现场市民激动地说。

据了解,本次沙田镇村BA的比赛时间于8月15日火热开赛,持续到8月28日结束,共有各村(社区)共18支男子队伍参加,18支球队分为四组,上演了8天的小组赛,共32场比赛的精彩对决。

全民健身氛围厚 体育公益培训收官

2023年8月8日是我国第15个“全民健身日”,沙田镇将8月定为“全民健身月”活力沙田,全民健身运动“夏”2023年暑期体育公益培训圆满收官沙田青少年欢度健康快乐的假期。

为进一步增强群众对全民健身认识,传播积极健康的生活方式,促进全民健身事业

发展,沙田以“全民健身日”为契机,组织开展了“全民健身·活力夏”——2023年沙田镇青少年暑期系列体育公益培训活动,进一步调动广大青少年参与体育锻炼的积极性和兴趣,大力促进青少年身体素质提升。

今年暑假沙田共组织开展了两期青少年暑期系列体育公益培训活动,开设有防溺水、游泳、篮球、足球、羽毛球、乒乓球、围棋等系列培训。据统计,两期公益培训近1000名青少年参与。

沙田以全民健身月为契机,开展“全民健身·活力夏”青少年暑期系列体育公益培训活动。同时,各社会团体、群众自发开展丰富多彩健身赛事活动,全镇全民健身氛围浓厚,广大群众积极参与健身运动热情高涨,丰富多彩的体育惠民公益培训和全民健身活动,掀起全民参与健身的热潮,让广大群众在多样化的体育需求中有更多的获得感、成就感。在今年8月,全镇各村(社区)还依托村社区社会体育指导员服务站,积极开展丰富多彩的全民健身活动,基层乡村全民健身活动氛围浓厚。

此外,沙田镇将继续依托沙田镇体质测定与运动健身指导站、社会体育指导员服务站,以构建“全民健身服务中心”为切入点,建立健全镇、村、机构三级全民健身服务体系,打造独具沙田特色的全民健身品牌,进一步满足群众日益高涨的健身需求,营造全民健身浓厚氛围,助力“魅力湾区、创新沙田”建设发展提供凝心聚气的强大精神力量。



沙田镇村(社区)篮球赛(村BA)圆满落幕

### 导读与索引

#### 三个单位将接受 人大工作评议

【02】

#### 市民踊跃参与特色活动 共品文化盛宴

【03】